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STAROSTA  NAKIELSKI
OGŁASZA KONKURS 
DLA PRACODAWCÓW I PRZEDSIĘBIORCÓW 
O DOFINANSOWANIE WYNAGRODZENIA ZA ZATRUDNIENIE SKIEROWANEJ OSOBY BEZROBOTNEJ, KTÓRA UKOŃCZYŁA 50 ROK ŻYCIA 


Pracodawca lub przedsiębiorca, w przypadku zamiaru zatrudnienia osób bezrobotnych powyżej 50 roku życia, a nie ukończyła 60 lat, może ubiegać się (poprzez złożenie wniosku) o wsparcie finansowe na pokrycie części kosztów wynagrodzenia. 

Zatrudniając skierowaną przez PUP osobę bezrobotną, która ukończyła 50,                                  a nie ukończyła 60 roku życia, pracodawca może otrzymywać dofinansowanie w wysokości maksymalnie 1/2 minimalnego wynagrodzenia przez okres 12 miesięcy. Dodatkowy wymagany okres zatrudnienia po zakończeniu okresu refundacji wynosi 6 miesięcy.

Wsparcie dla pracodawcy lub przedsiębiorcy udzielane jest na zasadach pomocy de minimis.

Preferowani będą pracodawcy lub przedsiębiorcy, którzy po wymaganym, obowiązkowym okresie zadeklarują dalsze, co najmniej 3 miesięczne zatrudnienie.

Wnioski przyjmowane będą do wyczerpania przewidzianego limitu. Wnioski niekompletnie wypełnione lub bez wymaganych załączników nie będą rozpatrywane. 


SZCZEGÓŁOWE INFORMACJE, ODBIÓR I SKŁADANIE WNIOSKÓW:

Powiatowy Urząd Pracy w Nakle nad Notecią, ul. gen. H. Dąbrowskiego 46,
tel. 52 386 76 41, e-mail: praceinterwencyjne@pupnaklo.pl

Powiatowy Urząd Pracy w Nakle nad Notecią Filia w Szubinie, ul. Sportowa 7,                                   tel. 52 391 13 13, 52 391 13 10
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