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ELEKTRONICZNE ZWOLNIENIA LEKARSKIE (e-ZLA)
[bookmark: _GoBack]dla pracodawców

Od 1 grudnia 2018 roku lekarze będą wystawiać zwolnienia lekarskie tylko w formie elektronicznej.

Jeżeli lekarz wystawi Twojemu pracownikowi e-ZLA, a Ty masz swój profil na Platformie Usług Elektronicznych ZUS (PUE ZUS) www.zus.pl, to natychmiast dostaniesz informację o tym zwolnieniu. Dzięki temu właściwie rozliczysz składki i świadczenia oraz unikniesz korekt dokumentów rozliczeniowych. Powiadomienia o e-ZLA możesz dostawać mailem lub SMS-em.

Jeśli masz swój profil na PUE ZUS i otrzymujesz elektroniczne zwolnienia lekarskie, Twój pracownik nie musi przynosić Ci zwolnienia w wersji papierowej. Nie oczekuj tego od niego i nie odsyłaj go do lekarza po wydruk e-ZLA.

E-ZLA, które wystawia lekarz, automatycznie trafia do systemu ZUS i zapisuje się w nim. Nie musisz więc dostarczać elektronicznego zwolnienia lekarskiego do ZUS. 

Jeśli Twoim pracownikom zasiłki wypłaca ZUS, musisz wystawić zaświadczenie na druku Z-3 i przekazać je do ZUS wraz z niezbędną dokumentacją. Zaświadczenie to możesz przekazać przez PUE ZUS. System automatycznie uzupełni je Twoimi danymi i danymi z e-ZLA. Twoje zaświadczenie ZUS potraktuje także jako wniosek pracownika o zasiłek – pracownik nie będzie musiał składać wniosku w ZUS. 

Załóż swój profil na portalu PUE ZUS i już dziś bądź gotowy do zmiany.

Więcej informacji o e-ZLA znajdziesz na stronie internetowej: www.zus.pl/ezla
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